

ERRATA

A la page 96, ligne 19^e, supprimez les mots *celle de la Pologne*, et remplacez-les par ce qui suit :
L'un des plus importants travaux de ce littérateur consiste dans sa collaboration avec Michaud à la *Bibliothèque des Croisades*, et à la *Nouvelle collection de mémoires pour servir à l'hist. de France*.

P. 109,	ligne 4 ^e ,	au lieu de	exagéré	lisez	<i>exagéré</i>
P. 204	" 7 ^e ,	"	<i>maturité</i>	"	<i>maturité</i>
P. 209	" 24 ^e ,	"	<i>Eurryale</i>	"	<i>Euryale</i>
P. 243	" 4 ^e ,	"	<i>est en simple</i>	"	<i>en est simple</i>
P. 260	" 11 ^e ,	"	<i>oénreux</i>	"	<i>onéreux</i>

